

见报即有奖  
 最高2000元

齐鲁理工学院杯  
 读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 自称行长侄女骗走他人25万元 被抓后,抱来闺蜜幼子装刚生娃

先是假冒省城一银行行长的侄女,声称能低息贷款,骗走了市民王萍(化名)的二十多万元;形迹败露后,又抱来闺蜜的幼子假装自己还在哺乳期。3月10日,狡猾的周丽(化名)机关算尽,还是被历下公安大明湖派出所的民警识破,涉嫌诈骗的她被警方依法刑拘。

本报记者 尉伟  
 实习生 侯鹏超



嫌疑人周丽在银行取款。监控截图

## 认识了能低息贷款的行长侄女

市民王萍在外地从事一些小生意。从2014年10月份开始,她陆续从网上搜寻起低息贷款的信息来。

“她总觉得通过银行贷款太麻烦。”3月10日,历下公安大明湖派出所刘国在副所长告诉记者

## 五次存入卡内二十五万元

历下公安大明湖派出所刘国在副所长“揭秘”:经查,周丽与那个行长毫无关系,对方的名字是其从银行网站查询到的;出示的贷款合同,也不过是她从网上找来模板复制出来的。

骗取王萍的信任后,周丽

者。很快,王萍通过网络与济南一个名叫周丽的女子取得联系。

两人见面后,周丽告诉王萍,自己是省城一银行行长王某某的侄女,能办到低息贷款,月息才千分之三。

起初,王萍对周丽半信半

疑,但后来,她了解到该行行长确实是王某某后,就与周丽签订了贷款合同。

“每次与王萍见面,周丽都是一副银行职员的样子。”刘国在副所长告诉记者,周丽出示的贷款合同看起来也很正规。

行财物人员对账;另一方面,王萍认为储蓄卡的密码只有自己知道,周丽拿着卡也取不出钱来。

“周丽告诉王萍,储蓄卡的钱越多,她所能贷的款越多。”于是,王萍共分五次向办理的储蓄卡内存了25万多元。

联,将王萍每次存的钱,或刷卡消费或直接取出,挥霍一空。

3月2日,接到王萍报警后,大明湖派出所民警于3月4日将周丽抓获,可供不讳的周丽却告诉民警,自己刚生完孩子才7天,公安机关不能拘留她。

## 二十多万的储蓄卡内只剩九毛

2015年1月底,由于周丽迟迟未能办下贷款,急需钱的王萍就将那张卡要了过来。

“还卡时,周丽还告诉王萍,这张储蓄卡还在验资阶段,里面的钱都冻结着,没法查看或支取余额。”民警赵汝鹏告诉

记者。王萍没听周丽的,拿到卡后赶紧到银行查看,发现卡内只剩九毛钱的利息。

原来,在王萍办理储蓄卡时,她设定的密码早被站在身后的周丽默默记在心里。而后,周丽利用密码以及储蓄卡和自己手机关

## 借来闺蜜孩子装产妇

民警在周丽家里确实发现一个不足月的女婴,还有不少育婴用品。如果她真是刚生完孩子,那么按照相关法律,警方确实无法对其依法刑拘。

“我们问她孩子在哪里生的,她想了半天才说出一家医院。”民警又问周丽孕前做的什么检查,周丽也说不知道。后来,民警又带周丽去医院检查。

产科医生告诉民警:周丽并没有生过孩子。

此时,周丽才告诉民警,家里那才7天大的婴儿是自己从闺蜜家里抱来借用的,就是为了逃避警方打击。

“直到案发前,周丽的老公还以为家里的孩子是自己的。”民警赵汝鹏说。原来,早在行骗前,周丽就想好了后路:一方面,她早早

告诉外地的丈夫,自己怀了孕;另一方面,等闺蜜生下孩子不想要后,她又找借口抱回家抚养。

目前,涉嫌诈骗的周丽已被历下警方刑拘,她从闺蜜家中借来的婴儿也回到了亲生母亲身边。

周丽因债务纠纷,欠了别人不少钱才动了歪念,利用她曾在理财投资公司工作过的经验行骗。

## 醉汉错拦面包车 眼球被打爆

本报96706热线消息(记者 韩笑 实习生 任雅欣 李艳艳)

醉酒男子张某在济微路的快车道上打车时,误将一辆面包车当做出租车拦下。在争执中,张某被女司机的丈夫李某挥拳打倒在地,致使其左眼球破裂。日前,伤人者李某因故意伤害罪已被刑拘。

“路上躺着一个受伤的人,你们快来看看。”2月24日22时许,市中区公安分局七贤派出所接到报警。报警群众称,有一名男子躺在济微路的快车道上。出警民警立刻赶往现场,查看后发现,这名男子的脸部有大量血迹,便立即拨打120急救电话。

随后,急救人员到达现场,检查发现,该男子眼镜被打碎,碎片插入左眼,致使左眼球破裂,有摘除眼球的危险。遂将伤者紧急送往医院。

此男子为何会当街受伤?民警通过后期调查,查找监控得知,受伤男子张某于当日22时在济微路打车,因酒后意识不清醒,错将一辆过路的面包车当做出租车拦停。面包车上的女司机再三解释不是出租车,但是张某借着酒劲不听劝说,伸手抓驾驶座上的女子欲让其开门。此时,坐在副驾驶上的丈夫李某(化名)不堪其扰,下车阻拦张某行为。两人言语不合发生争执,争执过程中李某挥拳打向李某面部。

民警查看大量监控视频,调取该面包车行车轨迹,发现面包车在驶向平阴方向后消失在监控中。经过几个昼夜的侦查与走访调查,终于发现面包车在聊城出现。民警迅速赶往聊城,在当地警方的配合下,锁定了面包车的位置。经过23个小时的蹲守,于3月1日凌晨将犯罪嫌疑人李某抓获归案。

经审查,李某,男,48岁,聊城市人。据李某交代,自己也喝了些酒,张某不听劝说并拉扯妻子,他一时气不过撕扯中挥拳将李某打倒在地。

现李某因故意伤害罪已被刑事拘留。

## 追踪报道>>

“东西就别送了,送来我们也不收”

# 一场火灾让两家人成了朋友

文/片 本报见习记者 时培磊

准备回老家  
 休养一段时间

10日,记者在济南市中医医院见到了经营菜馆的侯志东夫妇。侯志东的妻子小腿两根骨头因为从高处跳下而断裂,已打上石膏,在医院再观察几天,就可以回家调养了。

2014年年底,老家在滕州农村的侯志东夫妇带着孩子来到济南,四处筹措了几万块钱,盘下了这家菜馆。“花了五万多,后来装修又用去了一万多块钱。”本想一家人靠打拚慢慢把生意搞好,却不想才开了没三个月,一场火就烧光了所有憧憬。

平时为了节约成本,一家三口人在店里各司其职,离开谁都不行。这把火让侯志东损失了不少钱,更令人沮丧的是,“医生说我老婆至少需要三个月才能活动,要干活得养上一年左右。”侯志东告诉记者。

小店很可能得转手给其他人经营,侯志东打算回老家给老婆养伤。他脸上有些疲倦,失火后,他不能继续住在店里,这几天都在医院里度过,“累了,困了就躺在椅子上,晚上有些床位可以蹭一下”。

要是坐视不管

肯定要内疚

王金钢的妻子徐宇红在救

5日凌晨,经三纬四路口的滕州菜馆着火,王金钢夫妇奋战三个小时帮助灭火,救了餐馆老板一家。老板娘因为失火时从二楼跳下而摔伤了小腿在医院治疗,王金钢夫妇前去探望,菜馆老板于9日带着锦旗和酬礼前去感谢王金钢夫妇。王金钢没收礼品,但一来二往,两家人因为这场火交上了朋友。



王金钢前往病房探望侯志东的妻子。

火中手被划破,肉少了一块。10日,记者见到她,她在一家药品仓库里工作,这是她上岗的第一天。她身穿蓝色大褂,手上伤口还包扎着。

她操着浓重的东北口音,回忆起前几天的救火情景时说,“当时啥也没想,救人、救火要紧……我要是拨打个119,然后在旁边看着,要是有人出了什么事,我肯定要内疚一辈子。”

后来,王金钢夫妇得知老板一家是外地人,特意去医院看望了夫妇俩。“感觉外地人在济南

不容易,看看有啥困难可以帮助他们的,让他们觉得在这个城市里并不是这么孤单无助。”徐宇红笑着对记者说道。

一来二去  
 两家人成了朋友

回忆起那场大火,侯志东显然还有些后怕。在交谈中,侯志东的情绪有些激动,数次哽咽,“王大哥两口子给了我们一家人第二次生命。”  
 在看望侯志东夫妇的时

候,侯志东的儿子去银行取钱要酬谢王金钢夫妇,王金钢没有收。后来,侯志东又去王金钢的单位,送去了一面锦旗,而随身带着的两条烟被退了回来。“哪能收这个啊,你要是想收人家东西而去救火,良心上过不去。”徐宇红告诉记者。

10日,王金钢和记者再次来到病房,他与侯志东夫妇很亲密地寒暄着。“我跟他们说,东西就别送了,我们也不收。咱们因为这场火灾算是认识了,以后可以交个朋友。”

## 上午刚拿本 下午就出事故

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 9日下午,历城区西营镇发生了一起交通事故,一辆货车跟一辆面包车在转弯处相撞,面包车内4人受伤。面包车的驾驶员庄先生在当天上午才拿到C1驾驶证,没想到下午就出了意外。

“这辆面包车被撞得很厉害,基本上报废了,车上几名乘客包括驾驶员都受了伤,一人伤势较重。”处理事故的民警说,事发时间是在9日的下午4点40分左右,地点在327省道西营镇汪家场桥南侧的转弯处。

据了解,事发时重型大货车正由北向南行驶,庄先生驾驶面包车由南向北开。

“经过撞击,面包车在原地打转,车头也被撞得朝向东南方向。”民警说,事故中的两辆车悬挂的都是济南牌照,目前伤者还在医院接受治疗,民警也在对事故进行进一步调查处理。

让民警意外的是,在查看面包车驾驶员庄先生的驾驶证时,发现其驾驶证当天上午才刚拿到。

“上面的领证日期就是3月9日,驾驶员说他上午刚从长清领的证。”民警说,开车经过弯道时,一定要减速慢行,靠右侧车道行驶,留出足够的会车空间,切不可骑压中心线或者越线行驶,以免发生危险。